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RECEITAS

Jardineira Bicolor

DESCRIÇÃO

Materiais:
1 novelo de Abecê cor 10 (Branco);
1 novelo de Abecê cor 640 (Azul Marinho);

Precisa de Ajuda?

Jardineira Bicolor
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Agulha para crochê Círculo nº 2,0 mm.
Botões – 4 botões branco com 1 cm de diâmetro.
Lastex – 160 cm de lastex.

Pontos utilizados:


Amostra:


Frente e costas:


A 23 cm

Acabamento:


EXECUÇÃO

Execução:

Tamanho: 1 ano

Correntinha (corr.). Ponto baixo (p. b.): introduza a ag. laç., puxe o p. e com outra laç., rem. todos os p..
Ponto alto (p. a.): laç., introduza a ag., laç., puxe o p. laç., rem., 2 p. e com outra laç., rem. todos os p..
Aumentos: siga o gráfico.

Um quadrado de 10 cm em p. a. com a ag. nº 2mm = 21 p. x 10 carr.
 

São iguais. Comece pelo cós. Com o fio marinho, faça uma corr. de 59 p. mais 3 corr. para virar e trabalhe o

cós, na seguinte ordem de cores e pontos: 1 carr. em p. a. com o fio marinho, 2 carr. em p. b. com o fio
marinho, 2 carr. em p. b. com o fio branco, 2 carr. em p. b. com o fio marinho. Nesta altura para o corpo do
short trabalhe em p. a. com o fio marinho distribuindo 10 aum. durante a 1ª carr.. do início trabalhe no p.

central os aum. seguindo o gráfico. Terminado o gráfico, para as pernas, divida o trabalho em duas partes
iguais e trabalhe cada perna separadamente, na seguinte ordem de cores e pontos: 3 carr. em p. a. com o fio
marinho, 2 carr. em p. b. com o fio branco, 2 carr. em p. b. com o fio marinho e rem.. Peitilho e alças – Com o
fio marinho centralize 20 p. em uma das partes pronta e trabalhe em p. a.. A 12 cm do início do peitilho para
as alças divida o trabalho em duas partes iguais e trabalhe em p. a. cada lado separadamente. A 46 cm do
início do peitilho rem..

Costure os lados e as entrepernas. Pregue 2 botões um ao lado do outro na ponta de cada alça. Abotoe
entre os p. do cós das costas. Faça ao longo das alça, laterais do peitilho, decote borda do cós do short uma
carr. em p. b. e rem.. Corte o lastex em duas partes iguais, dobre ao meio e passe duas vezes entre os p. do
cós. Amarre as pontas do lastex para não soltar. Faça uma corr. com 2 fios juntos de aproximadamente 100
cm, passe essa corr. entre os p. da 1ª carr. do short.
 
Artesã: Vilma Maurer (206046)

Precisa de Ajuda?

Agulha para crochê nº 2,0 mm.

Segue o Gráfico
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